

仅剩5天 139元起 享受最高310万元医疗保障

“琴岛e保”参保6月30日24时截止 普惠医疗保障守护青岛市民健康

作为青岛市医疗保障体系的重要组成部分，“琴岛e保”以其普惠、便捷、高效的特性，为市民提供了更为全面、更为有力的医疗保障。截至目前，已有超过120万青岛市民选择参保，共同见证这一惠民举措的火热盛况。2024年“琴岛e保”费用依然是139元/人年，即可享受最高310万元的医疗保障。本年度“琴岛e保”的投保截止时间为6月30日24时，还没有投保的市民要尽快行动起来了。

升级

1300多种药品按比例报销

“琴岛e保”是青岛市办实事项目之一，是专门为青岛市民定制的商业医疗补充保险。“琴岛e保”自2021年上线以来，一直秉承着“惠民、便民、利民”的普惠理念。坚持投保“四不限”：不限年龄、不限职业、不限身体状况、不限病史。只要是青岛社会医疗的参保人均可投保。

2024年“琴岛e保”费用依然是139元/人年，即可享受最高310万元的医疗保障。同时还开创性地把医保范围内、范围外责任起付线合并，今年的“琴岛e保”新增了30元/人年的可选升级责任。升级责任A为互联网门诊责任，即参保客户可以在指定互联网医院进行免费不限次数的线上问诊，由此产生的针对169种指定病症的1300多种药品的费用可以根据保险条款按比例报销。如换季过

敏、感冒发烧、胃疼腹泻、跌打损伤这类常见病症的常用药都包含在内。首次问诊产生的药品费用可以报销80%，第二次和之后每次都可以报销65%。

升级责任B为重大疾病住院津贴，即被保险人首次患上指定的28种重大疾病，在青岛市二级以上(含二级)定点公立医疗机构普通部住院的，按照实际的住院天数，扣除约定的免赔天数(5天)后，按照每天200元进行赔付。升级责任A与责任B均为可选责任，市民朋友们可以在购买基础版的前提下，二者中任选其一，也可都选或都不选。

便捷 医保个人账户轻松为全家支付

“琴岛e保”的便捷性体现在其投保与理赔流程的简化上。市民只需扫码即可线上投保，轻松完成参保手续。“琴岛e保”还打通了医保个人账户余额支付通道，青岛市民可使用医保个账余额，为自己及有青岛医保的直系亲属缴纳保费，相比传统模式，投保更加便捷高效；在赔付过程中，青岛市基本医疗保险身份参保人在青岛市定点医疗机构结算时可与基本医保、大病保险等同步“一站式”结算。无须垫资，无须递交理赔材料。这种理赔方式，对传统商业保险是重大突破，省去了投保人报案、提交材料、审核、拨付等繁琐环节，实现了

在定点医疗机构结算时“无感”报销。

除了便利的投保与理赔流程，本年度“琴岛e保”新增了在全国增值服务中使用率最高的线上及线下购药折扣服务以及全国惠民保项目中主流的癌症早筛检测服务，各项健康管理增值服务均备受赞誉。以线下购药折上9折为例，参保用户可享受药房折扣之上再打九折的优惠，参与药房包括同方药业、春天之星、海王星辰、百姓阳光大药房等品牌，覆盖青岛全市1400多家门店。此外，“琴岛e保”还提供体检报告智能解读服务，有效预测高疾病发生风险，以及少儿齿科福利、少儿身高测评服务、心理健康测评等健康管理服务。

关注 一站式赔付减轻看病负担

参保“琴岛e保”对于市民来说具有重要的意义，它能够大大减轻市民因患病而产生的经济负担，在必要时刻帮助市民朋友们渡过难关。

去年市民高先生被确诊为“下肢动脉硬化闭塞症”，高昂的医疗费用让全家人忧心。两周的住院治疗共计产生52.26万元的医疗费用，医保为其报销15.15万元后，个人仍需承担37.11万元。幸运的是，结算时“琴岛e保”一站式赔付20.84万元，自负比例下降高达56.16%，为一家人免除了后顾之忧。

提醒

本次“琴岛e保”的投保截止时间为2024年6月30日24时。呼吁广大市民抓紧时间扫码立即参保，共同守护健康、享受美好生活。

观海新闻/青岛早报记者 杨健



扫码
参保

早报6月25日讯 “说起来，这是我与那位不认识的血液病患者之间特殊的缘分。救人一命，这事换成其他人，也会这样做的！”6月25日，造血干细胞捐献者顿国贤在青岛市中心医院顺利完成2天造血干细胞捐献采集，成为青岛市第203例、平度市第12例造血干细胞捐献者。

高一时参加献血志愿服务

今年25岁的顿国贤住在平度市同和街道张家疃村，从事互联网运维工作，经常奔波于不同城市之间。

2015年6月，16岁的顿国贤正逢高一暑假，在QQ群里聊天时得知平度爱心献血屋招募志愿者，在老志愿者的号召下，他加入到无偿献血活动的志愿服务中。在活动中，顿国贤看到一位又一位爱心人士挽起衣袖捐献热血，深受感动，暗暗下定决心：“等到18岁那天，我也要献血！”2017年8月18日，顿国贤终于等来了18岁生日，他早早来到献血屋献血，在红十字会志愿者的介绍下，他了解到捐献造血干细胞可以挽救他人生命，于是当即决定进行造血干细胞留样，成为中国造血干细胞捐献者资料库的一名志愿者。

大学支教陪伴留守儿童

自从16岁接触到无偿献血志愿活动，顿国贤便爱上了这项没有报酬的“事

这个救人的机会，他等了7年

25岁平度市民顿国贤成为青岛市第203例造血干细胞捐献者



青岛市第203例造血干细胞捐献者顿国贤。

业”。每逢节假日，一有时间他就到爱心献血屋当志愿者，填写登记表、为献血者做引导、发放纪念品、外出做宣传……各项工作样样拿手。在他的宣传带动下，很多同学、朋友、亲戚也积极参加无偿献血志愿服务。

考入青岛大学医学部口腔医学院后，顿国贤主动加入青岛大学医诚志愿

者团，继续在大学里参与一些志愿活动。2018年，正在上大二的顿国贤看到学校要在假期组织支教活动，第一时间联系老师报了名，大二暑假便跟随支教团来到甘肃省陇南市参加留守儿童“童伴”计划；2019年暑假，他又到江西省景德镇参加“童伴”计划。支教期间，顿国贤帮助留守儿童补习功课、做心理疏导，

通过多媒体向孩子们展示外面的世界，到辍学学生家中家访，组织大学生义卖筹集资金救助困难家庭。

“很幸运有了救人的机会”

2024年4月的一天，到大连市出差的顿国贤接到了青岛市红十字会的电话，工作人员告知他的血样与一名血液病患者匹配成功，问他是否愿意进行造血干细胞捐献。“我愿意，没问题！需要我做什么，我尽快赶回青岛！”顿国贤毫不犹豫地给出了肯定的回答。得知患者情况比较紧急，正在大连市给客户做项目的顿国贤，赶紧与客户沟通，处置好手头工作，连夜赶回青岛，第二天一大早便来到医院进行体检。“能给一个陌生但又有着密切缘分的人带来生命的希望，我感到非常高兴，我愿献出我微薄的力量。加入造血干细胞捐献志愿者队伍7年，很幸运有了救人的机会！”6月24日下午，青岛市第204例造血干细胞捐献者肖克勤来到青岛市中心医院，与顿国贤完成爱心接力棒的传递。（观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 薛梅 摄影报道）

腹部鼓包用手按 七旬老人险丢命 市三医胃肠外科团队成功救治一名73岁的腹股沟疝患者

瘩”揉回去。端午节期间，赵大爷的疝气复发，他强行压住包块，结果包块不但没有消失，肚子还越来越痛。最终，疼痛难忍的赵大爷来到市三医就诊。

家在李沧区的赵大爷罹患右侧腹股沟疝气多年，因为病变部位比较私密，一直不好意思就诊，总是自行把这个“软疮”揉回去。端午节期间，赵大爷的疝气复发，他强行压住包块，结果包块不但没有消失，肚子还越来越痛。最终，疼痛难忍的赵大爷来到市三医就诊。

胃肠外科副主任医师辛江接诊后，对赵大爷进行了全面的检查，诊断为右侧腹股沟嵌顿疝，并伴有弥漫性腹膜炎、肠破裂。胃肠外科团队迅速制定手术方

案预案，决定进行腹腔镜微创手术。手术中发现患者腹腔感染严重，有一段肠管破裂坏死。辛江成功为患者进行了肠管切除吻合+右腹股沟疝修补术，解除了困扰赵大爷多年的病痛。（观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 崔晓青）

责编:闵佳 美编:李帅 审读:侯玉娟